

## Рик Аллен



- Речкалов Иван 320 группа

- Рик Аллен - музыкант коллектива Def Leppard. Этот мужчина - пример мужества, самоотверженности и безграничной любви к профессии. Известен Рик Аллен тем, что он является единственным в мире одноруким барабанщиком.



- Биография Рика Аллена началась первого ноября 1963 года. Родился Рик в британском городе Дронфилде.
- Мальчик с раннего детства увлекся ударными. Отсутствии профессиональных инструментов он компенсировал при помощи кухонной утвари. В ход шли железные ложки, кастрюли, крышки и прочая посуда. Когда сыну было 4 года, родители уже понимали, что в их семье растёт будущий музыкант.
- В десять лет Рик Аллен уговорил маму с папой приобрести для него барабанную установку. Понимая дороговизну покупки, мальчик пообещал родителям возместить стоимость инструмента, как только станет знаменитым музыкантом.
- Получив такой желанный подарок, Рик Аллен начал заниматься барабанами профессионально. Весь дом вздрагивал, когда мальчик учился играть. Но родители относились терпеливо к такому увлечению сына, поддерживали его и поощряли любовь к искусству. Очень быстро Рик овладел инструментом на приличном уровне и начал играть в юношеской группе Smokey Blue.



- До прихода в знаменитый рок-коллектив он имел опыт работы в двух банде из Дорпенту, Jahony, Kalendar

- Кажется: вот она - жизнь, о которой мечтал Рик Аллен. Но тридцать первого декабря 1984 года в жизни 21-летнего музыканта произошло роковое событие. Рок-музыкант вместе со своей подружкой Мириам отправлялся на вечеринку. По дороге они встретили шумную компанию, которая провоцировала Аллена Рика на гонки. Наш герой поддался соблазну и прибавил газу. На большой скорости он влетел в стену на повороте. Парень не был пристегнут и во время столкновения вылетел из машины. Левую руку барабанщика оторвало. Медсестра, проживавшая неподалеку, сделала все возможное, чтобы сохранить конечность музыканта. Но после нескольких операций руку Аллену все же ампутировали. Его реабилитация проходила очень тяжело.





- После аварии наш герой оказался в тяжелой депрессии. Он не видел больше себя в профессии, а соответственно, и в жизни. Выйти из этого состояния ему помогли товарищи из коллектива, которые всячески возвращали его веру в свои силы.
- Аллен не ожидал той поддержки, которую он получил от фанатов группы. Вернувшись после аварии в свою квартиру, он обнаружил гору писем и открыток с пожеланиями скорейшего выздоровления. Музыкант признался, что такая любовь и вера в него не дали ему сдаться и заставили бороться. Однако справиться с физической болью было гораздо легче, нежели с эмоциональной.
- 
- В конце концов наш герой не только восстановился, но и стал играть с новой силой. Он адаптировал барабанную установку под себя, и в 1986 году состоялось триумфальное возвращение Рика Аллена на сцену.